

ЦЕНА 3 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА большевистские КОЛХОЗЫ

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 63

11 ИЮЛЯ 1934 г.

№ 63

Колхозы забросили про- полку на задний план

На 6 июля колхозами нашей
МТС прополото посевов овощей:

Наименование колхозов	В га	В %/ к плану
"Нередовик"	19,5	3,7
"Заречный"	12,85	80,3
"Новый труд"	25,68	51,3
"Горняк"	19,14	40,7
"Путь Ленина"	6,68	10,6
"Им. Сталина"	1,4	0,87
"Путь Сталца"	5,6	12,0
"Кр. партизан"	0	0
"Искра"	3,05	0,67
"Им. Буденного"	30	0,71
Етого по МТС	96,9	22,7

БОЛЬШЕВИК РУЧЕЙ НАСТОИЧИВО РАБОТАЕТ НАД СОБОЙ

Что показала чистка коммуниста-председателя колхоза "Путь Ленина" т. Ручей?

РУЧЕЙ—в прошлом батрак с низкой технической грамотностью. Сейчас тов Ручей настойчиво работает над собой. Как большевик он напрягает много усилий к тому, чтобы вывести колхоз на передовые позиции. Колхоз выполнил план весеннего сева на 167 проц. В колхозе развернуто огромное строительство: строятся скотные дворы, конюшни.

Решение комиссии: т. Ручей считать проверенным.

Задача чистки партии состоит в повышении идеологического уровня членов партии, в политическом и организационном укреплении партии, дальнейшем усилении доверия к партии миллионов беспартийных масс. ("Из постановления "О чистке партии")

Создать на фермах постоянно животноводческие бригады, установив начисление трудодней колхозникам животноводческой бригады на основе сдельщины по количеству обслуживаемого скота, выращиваемого приплода и выхода продукции". (Из резолюции plenuma ЦК ВКП(б) "Об улучшении и развитии животноводства").

ЧИСТКА ПАРТОРГАНИЗАЦИИ КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС

Коммунист-колхозник просверяется в борьбе за зажиточную жизнь

КОММУНИСТ-БРИГАДИР ПОЛУЭКТОВ И ЕГО БРИГАДА
ОБЯЗАЛИСЬ К 17 ИЮЛЯ ВЫТИИ ИЗ ПРОРЫВА

Комиссия по чистке вскрыла огромные недочеты в работе коммуниста-бригадира-парторга колхоза "Путь Ленина" т. ПОЛУЭКТОВА. Его бригада плетется в хвосте, являясь хранительницей рогожного знамени уже на протяжении двух месяцев. В бригаде царит полнейшая уравниловка в отношении ударников и лодырей: ко всем меркана

одна. За плохую работу Полуэктона комиссия предупредила пред колхоза РУЧЕЙ, который не обеспечил ему помощь и необходимую поддержку в работе, как малоопытному в сельском хозяйстве, пришедшему в колхоз из промышленности.

К 17 июля тов. ПОЛУЭКТОВ и его бригада обязались выйти из прорыва.

Председатель Ольговского сельсовета Данилович переведен в кандидаты партии

Он допустил искажение линии партии в деле лишения избирательных прав, не обеспечил руководства колхозом

Здорово заметила комиссия по чистке коммунисту ДАНИЛОВИЧ—председателю Ольговского сельсовета—за его ошибочную позицию в вопросе о лишении избирательных прав колхозника-бойца Дальневосточной Красной армии тов. АЛЕХИНА Петра. На этой ошибочной позиции Данилович пытается держаться и сейчас.

Данилович, как председатель сельсовета, плохо руководил колхозным хозяйством, а ведь при 90 проц. коллектизации села не руководить колхозом, значит ничего не делать.

Комиссией по чистке Данилович переведен в кандидаты партии.

УСТРАНИТЬ КУЛАЦКИЕ ПОРЯДКИ НА ФЕРМЕ ПРЕДЛОЖЕНО КОММУНИСТУ ЗИМИНУ

Крепко прочноцен комиссий коммунист зав. МТФ ЗИМИН. У него на ферме кулацкие порядки, кулацкая работа. В результате большой процент отхода молодняка, безобразная работа бригадиров фермы Зимину предложено в ближайшие 10-15 дней вывести большевистский порядок на ферме, иначе он, как и коммунист Полуэктов, будет подвергнут вторичной чистке, с вытекающими из этого последствиями.

КОМСОМОЛ "ПУТИ ЛЕНИНА" ЧИСТКУ ПРОМОРГАЛ

Не допустить этого другим комсомольским организациям! Комсомол колхоза "Путь ленина" не был виден на чистке колхозной парторганизации. Комсорг ФИЛЕЕВ проморгал два дня чистки. Комсомольцы не приняли участия в чистке. Нужно сказать, что за работу комсомола отвечает прежде все го парторганизация. Комсомольские организации наших колхозов обязаны включиться в чистку парторганизаций!

ЧИСТКА ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС

Кулацкому отрепью нет места в партии

За что исключен из партии колхозник ЩЕТИНИН из колхоза "Кр. Партизан"? За подделку документов. Вместо того, чтобы получить пул муки, он переделывал документ на два пуда. За то, что работая на МТФ, живем отвозил телят на отвал. Везде он работал на руку классовому врачу, на руку кулакам. Охраняя колхозный хлеб, он его продавал единоличникам, кулакам. Примиренчески и даже с поблажкой относился к кулаку КЛЮШНИКОВУ.

Политически совершенно безграмотный. Не в состоянии был дать ответ ни на один политический вопрос.

8 СЕЯЛОК В "ГОРНЯКЕ" ПОД ОТКРЫтыМ НЕБОМ

При проверке выполнения постановления дирекции и политотдела нашей МТС о приведении в порядок и хранении сеялок в колхозе "Горняк" 8 сеялок оказались под открытым небом, в грязи. Оставшиеся в них с грязью семена проросли.

Мы требуем немедленного выполнения данного постановления политотдела и МТС!

ЗА КУЛЬТУРНЫЙ ПОЛЕВОЙ СТАН

ИЗ БЮЛЛЕТЕНЯ № 9 ДЛЯ ПОЛИТОДЛЯЧСКИХ ГАЗЕТ

Организация колхозного полевого стана (табора) в период весенних, летних и осенних полевых работ имеет огромное значение. Полевой стан сокращает излишние переходы, перевозки, переходы из села до места работы и обратно, экономит силы и время колхозников.

Особенно возрастает необходимость для колхозников в таком стане во время уборочных работ, когда дороги буквально каждый час.

В стане заметнее становятся ударники, легче выявить лодырей, легче собрать колхозников на собрание, посоветоваться бригадиру со звеньями.

Достаточно привести пример Гуськовской МТС, Аза-

во-Черноморского края, которая сумела организовать действительно культурные таборы в своих колхозах.

Здесь, в колхозе "Культурное хозяйство" на площади в один гектар в центре полей в этом году построили кухню, столовую, сцену, общежитие отдельно для мужчин и для женщин, навес для инвентаря, красный уголок, произвели посадку фруктовых деревьев. Топчаны были заменены кроватями, на которые положили подушки и пирины, принесенные из дома самими колхозницами. Особое внимание обращает на себя образцовая столовая, где висят портреты, лозунги. Чисто убранные столы покрыты клеенкой; на столах в плошках стоят живые цветы.

Обед подается каждому колхознику в отдельной миске Белоснежной скатертью выделяется столовый ударник. Ударники зачисляются на "красный котел", получают более питательный обед. Как правило, во время обеда играет барабанщик. После обеда взрослые идут отдохнуть, а молодежь танцует.

Жизнь в таких станах бывает ключом. В прошлом году приходилось запрещать уходить из стана в село, а молодежь часто тайком почью убегала на зов гармоники. А сейчас колхозник сам не хочет уходить, так как в стане все есть под руками и жить удобно и приятно. (Оконч. см. в след. №)

ВРИД. РЕДАКТОРА

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.

НУЖНА комната. Сообщить в ред. "За больш. колхозы".